

SUEDE AQUASOFT

FINISHING PRODUCT FOR SUEDES WITH CLEANING ACTION.

Highly concentrated liquid product.

Aspect Slightly viscous liquid

Color Brown

Smell Characteristic

pH value (20°C): 7

Freezing point: < - 5°C
Biodegradability: over 90%
Phosphorus (P) content: totally free

Solubility in water: emulsion at any concentration

With SUEDE AQUASOFT is possible to clean suede in water with outstanding results: the products is effective in dissolving soils, returns suede to their natural deep colour and rich soft feel and prevent stiffening by restoring their original grease content.

Dosage:

Pretreatment: SUEDE AQUASOFT diluted 1:10 with water. For especially soiled garments it is recommended to use SUEDE AQUASOFT in combination with SURFLEAN A (for crusts, pekary, etc.) or SURFLEAN B (for delicate garments and colours).

In the washing bath: 10~20 ml of SUEDE AQUASOFT per Kg of goods.

(bath temperature: 25~30°C).

In the finishing bath: 1~3 ml of SUEDE AQUASOFT per Kg of goods.

SUEDE AQUASOFT can be stored for 1 year.

Tightly close after the use.

Store in dry room and protect from frost!

Plastic container 5, 10, 25 Kg

844005 = 5 Kg 844010 = 25 Kg 844025 = 25 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.